



Sindikat hrvatskih učitelja Croatian Teachers' Union

10000 Zagreb,
Trg Republike Hrvatske 4/II
[e-mail:sindikat@shu.hr](mailto:sindikat@shu.hr)

Tel: 01 4855 722; 6458 510; 4855 792
Fax: 01 4855 793
www.shu.hr



MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
DONJE SVETICE 38
10000 ZAGREB
n/r prof. dr. sc. Blaženka Divjak

U Zagrebu, 12. veljače 2018. godine
UR.BROJ: 60/2018

PREDMET: PREKID PREGOVORA RADI SKLAPANJA KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA ZAPOSLENIKE U OSNOVNOŠKOLSKIM USTANOVAMA

S obzirom na to da smo za prekid pregovora, radi sklapanja Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama, **saznali isključivo putem MEDIJA**, ovime Vas obavještavamo da, kao najveći sindikat u Republici Hrvatskoj, oštro osuđujemo ovakav jednostrani čin.

Također, o prekidu pregovora nismo zaprimili nikakvu pisanu, službenu Odluku pa je ovakvo postupanje odraz nepoštivanja socijalnih partnera, ali i pokazatelj Vašeg stava o važnosti zaposlenika sustava odgoja i obrazovanja.

Ujedno, ovakvo postupanje predstavlja kršenje Konvencija Međunarodne organizacije rada, Zakona o reprezentativnosti udruga poslodavaca i sindikata, Zakona o općem upravnom postupku, načela postupanja u dobroj vjeri te je protivno javnom interesu.

Naime, **s postojanjem upravnih sporova** (čiji pokretač nije Sindikat hrvatskih učitelja, već je isti, kao najveći reprezentativni sindikat u Republici Hrvatskoj, na ovaj način, onemogućen u pregovaranju) **upoznati ste od samog početka pregovora.**

Također, u Rješenju o reprezentativnosti navedeno da je Rješenje izvršno, što znači da vođenje upravnog spora ne odgađa izvršenje rješenja, odnosno činjenica vođenja sporova **nije zakonom predviđeni razlog za prekid pregovora** te stoga ne postoji nikakva prepreka za nastavak istih.

Vaš stav da je najbolje prekinuti pregovore do donošenja pravomoćne sudske odluke nije u skladu s pozitivnim pravnim propisima Republike Hrvatske, a također je protivan javnom interesu.

Vlada i resorno ministarstvo, koji toliko promišljaju o napretku obrazovnog sustava, ovakvim su postupanjem svojim zaposlenicima ostavili dvije opcije:

1. Ili čekati u neizvjesnosti pravomoćno okončanje sporova, KOJI MOGU TRAJATI GODINAMA, a u međuvremena bi svi zaposlenici trebali ostati nezaštićeni i bez Kolektivnog ugovora. Pitanje sklapanja kolektivnog ugovora nije samo pitanje materijalnih prava već i pitanje zaštite nematerijalnih prava zaposlenika.

2. Ili bi dva sindikata (sindikat Preporod i Nezavisni sindikat zaposlenika u srednjim školama Hrvatske) trebala posustati nad indirektnim ucjenama Vlade RH i resornog ministarstva te povući svoje žalbe kako bi se nastavili pregovori (što je direktno narušavanje demokratskog poretka, grubo kršenje Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, Konvencija Međunarodne organizacije rada, samog Ustava Republike Hrvatske te pozitivnih propisa - Zakona o radu, Zakona o reprezentativnosti udruga poslodavaca i sindikata, Zakona o sudovima te Zakona o općem upravnom postupku).

Ovakve radnje stvaraju neizvjesnost te narušavaju, ne samo socijalni dijalog, već i temelje demokratskog poretka pa Vas ovim putem pozivamo na HITAN nastavak pregovora kako bi izbjegli još veću štetu i kako bi Vlada napokon pokazala da joj je i u praksi stalo do zaposlenika.

Stoga, zahtijevamo održavanje sastanka radne skupine u srijedu, 14. veljače 2018. godine, a sastanak pregovaračkih odbora u četvrtak, 15. veljače 2018. godine.

Isto tako, tražimo Vaše ŽURNO očitovanje na nastalu problematiku i na ponudene termine za održavanje sastanaka pregovaračkih odbora radi sklapanja Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Na kraju napominjemo da je o nastalom problemu i opstrukciji sindikalnog djelovanja u Republici Hrvatskoj, kršenju Međunarodnih konvencija i pozitivnih zakonskih propisa te ugrožavanju prava žena obaviještena i Međunarodna organizacija ETUI te sindikati 25 zemalja Europske Unije, čiju podršku već imamo.

Ukoliko se odmah ne nastave pregovori, kao najveći sindikat, pokrenut ćemo industrijske zakonom predviđene aktivnosti te ovu problematiku nastaviti rješavati i na međunarodnom nivou.

Na znanje:

- Vlada RH
- Ministarstvo rada i mirovinskog sustava

S poštovanjem,


Sindikat hrvatskih učitelja,
Predsjednica Sanja Šprem